1Mmr2 Travail écrit VE 7 octobre 2022

Ensembles

NOM et PRENOM : ..ooooiiiiiiiiieee Il faut tout justifier et expliquer!

1. Partie A — Décrivez les zones hachurées ci-dessous a ’aide des opérations sur les

ensembles.

-

Partie B — Représentez dans les diagrammes de Venn les zones données par :

a. [([A\NC)\ (B\C)JU(ANBNO) b. (A\ B)U(CNA)

Tournez s.v.p. . / .
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2. On donne les intervalles réels [ =] —2;7], J =[—6;0[, K =]2;4].

a. Représentez ces intervalles.

b. Déterminez :

InJg= J\I =
I\K = JNZ =
JNN =

3. Donnez P({2;5;9}).

4. Prouvez rigoureusement que [AN(BUC)| C[(ANB)U(ANC)] .

Tournez s.v.p. . / .
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5. On donne l'univers E = {0;1;2;3;4;5;9;10;11; 12}, ainsi que les trois partie de F
suivantes : B = {z € E | z divise 36}, C = {z € E | z est un multiple de 3},
D ={0;1;2;3;4;5}.

A — a. Donnez B par énumération.

b. Donnez C par énumération.

c. Donnez D par propriété caractéristique.

B — Déterminez
d. BNC = e. B\C =
f. (BUC)\ D = g. D\ (BNC)=

Tournez s.v.p. . / .
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6. Théorie.

a. Si U est 'univers contenant deux ensembles A et B, définissez AN B avec une propriété
caractéristique (comme vu au cours) :
ANB={ }
b. L’union de deux intervalles fermés est-elle toujours un intervalle fermé ? Justifiez votre

réponse.

c. L’intersection de deux ensembles peut-elle étre égale a I'union de ces deux ensembles ?
e si OUI : donnez un exemple;

e si NON : expliquez pourquoi.




